



В отношении депутата местного Совета возбуждено уже два уголовных дела.

Вчера руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в отношении того же депутата возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ.

Как ранее сообщалось, 12 марта 2009 года в отношении депутата Совета муниципального района Буздякский район, являющегося директором муниципального унитарного сельскохозяйственного предприятия «Колос», возбуждено уголовное дело за распоряжение на незаконную порубку деревьев породы тополь у дер.Михайловка с причинением вреда на сумму 156 299 руб. по ч.3 ст.260 УК РФ.

При проведении проверки его деятельности было установлена причастность народного избранника к совершению еще одного преступления.

Депутат Совета муниципального района Буздякский район, работающий директором муниципального унитарного сельскохозяйственного предприятия «Колос», умышленно не выплатил заработную плату 9 уволенным из предприятия сотрудникам, несмотря на наличие денег в кассе. Общая сумма задолженности составила 25 777, 51 руб.

За это время директор приобрел за наличный расчет служебный автомобиль «Шевроле-Нива» за 187 000 руб., юрты для проведения праздничных мероприятий за 20 000 руб. и потратил еще около 37 000 руб. на различные нужды предприятия.

Таким образом, директор предприятия, имея реальную возможность рассчитаться по заработной плате, не выплатил ее уволенным работникам, чем нарушил их конституционное право на справедливое вознаграждение за труд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Расследование дела продолжается.

20 Марта 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609861>